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NOS GUSTARIA GRACIAS POR ELEGIR UFESA. DESEAMOS QUE EL PRODUCTO SE REALICE A
SU SATISFACCION Y PLACER.

ADVERTENCIA

LEA LAS INSTRUCCIONES DE USO CUIDADOSAMENTE ANTES DE UTILIZAR EL PRODUCTO
ALMACENE ESTOS EN UN LUGAR SEGURO PARA FUTURAS REFERENCIAS.

DESCRIPCION

Juego de baterias

Cuerpo

Papelera

Boton de liberacion de polvo
Tubos

Cepillo Sioux

Botones de placa de filtro de salida
Placa de filtro de salida

. Adaptador

0. Boquilla combinada 2 en 1
1. Cepillo de tapiceria

-
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LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afios
en adelante y personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia
y conocimiento si se les ha dado supervision o
instrucciones sobre el uso del aparato de manera
segura y entienden los peligros. involucrado. Los

niflos no deben jugar con el aparato. La limpieza y el
mantenimiento del usuario no deben ser realizados por
nifos sin supervision.

El cable adaptador no se puede reemplazar.

Si el cable esta dafiado, el adaptador se descartara.

Este dispositivo solo se puede usar con el modelo de
adaptador suministrado con el dispositivo y alimentado
con el voltaje de seguridad indicado en la placa de
caracteristicas del dispositivo.

El enchufe debe retirarse de la toma de corriente antes



de limpiar o mantener el aparato.

Este dispositivo solo se puede utilizar con el modelo de
adaptador suministrado con el dispositivo y alimentado
con el voltaje de seguridad indicado en la placa de
especificaciones del aparato.

Siga las instrucciones de CARGA DEL DISPOSITIVO
para cargarlo. Siga las instrucciones de DESMONTAJE
DE LA BATERIA del dispositivo para retirar las baterias
del dispositivo.

ADVERTENCIAS IMPORTANTES

Antes de enchufar el producto, verifique que su voltaje de red sea el mismo que el indicado en la
etiqueta del producto.

El cable de conexion a la red no debe enredarse ni enrollarse durante el uso.

No tire del cable de conexion para desenchufarlo.

No utilice, conecte ni desconecte el dispositivo a la red eléctrica con las manos o los pies mojados.
Proceda de acuerdo con la seccion de conservacion y limpieza de este manual para la limpieza.

Desenchufe el producto inmediatamente de la red eléctrica en caso de averia o dafio y péngase en
contacto con un servicio de asistencia técnica autorizado.

Para evitar cualquier riesgo de peligro, no abra el dispositivo. Solo personal técnico calificado del
servicio de soporte técnico oficial de la marca puede realizar reparaciones o procedimientos en el
dispositivo.

Cualquier uso incorrecto o manejo inadecuado del producto invalidara la garantia. Solo un centro de
servicio técnico autorizado puede realizar reparaciones en este producto.

Este aparato esta disefiado exclusivamente para uso doméstico, en ninglin caso debe ser un uso
comercial o industrial. En caso de mal uso o manipulacion del producto, quedara fuera de garantia.

No utilice el aparato para aspirar liquidos (agua, etc.), objetos afilados (alfileres, alfileres, clavos, vidrio,
etc.), objetos incandescentes (fésforos, cigarrillos).

Nunca use el turbobrush para: pulir pisos, aspirar (liquidos, polvo hiimedo o hiimedo, cenizas calientes,
objetos en llamas, como cigarrillos, fésforos, objetos afilados y duros, como cuchillas de afeitar, alfileres,
chinchetas, pedazos de vidrio, etc.) , harina, cemento, yeso, toner de impresora o fotocopiadora, etc.

B&B TRENDS SL. renuncia a toda responsabilidad por dafios que puedan ocurrir a personas, animales
u objetos, por el incumplimiento de estas advertencias.

INSTRUCCIONES DE USO

Precaucion: la abertura del orificio de succion debe estar abierta y sin obstrucciones en todo momento.
De lo contrario, el motor se sobrecalentara y puede dafiarse.

Conecte la varilla de alcance con un cepillo eléctrico, luego comience a usar.

Cambiar y limpiar el filtro de polvo
Para que la aspiradora funcione al maximo rendimiento todo el tiempo, vacie el contenedor de la



copa de polvo y limpie el filtro de la copa de polvo después de cada uso.

Para quitar el contenedor de la copa de polvo, presione el boton de liberacion del contenedor de la
copa de polvo y separe el contenedor de la copa de la unidad principal.

Saque el filtro de la copa de polvo.
Vacie el polvo del contenedor de polvo.

1.Enjuague el filtro de la taza de polvo en agua fria y luego deje que se seque al aire durante 24
horas antes de volver a colocarlo en el recipiente de la taza de polvo.

2.Cambie el filtro de la copa de polvo.

Para que la aspiradora funcione al maximo rendimiento todo el tiempo, el cepillo de rodillo debe
limpiarse regularmente.

1. Abra la cubierta del cepillo giratorio y retire el cepillo giratorio.
2. Limpie el cepillo del rodillo suavemente.

Pedido de filtros de copa de polvo de repuesto
Tenga en cuenta:

El filtro de la copa de polvo es lavable. Sin embargo, debe reemplazarse cada tres (3) meses (segun el
uso) para garantizar el maximo rendimiento de su aspiradora.

Importante: Asegurese de que TODOS los filtros estén completamente secos antes de volver a
instalarlo en la aspiradora.

Nota importante: NO use una lavadora para limpiar el filtro de polvo. No use un secador de pelo para
secarlo. SECO AL AIRE SOLAMENTE.

1. Vuelva a colocar el filtro del depésito de polvo con cuidado en el compartimento del depésito de
polvo. NUNCA opere la aspiradora de barra sin el filtro de copa de polvo en su lugar.

2. Sujete el recipiente del recipiente para polvo al cuerpo principal de la unidad.

Nota: Se recomienda reemplazar el filtro de la copa de polvo cada tres (3) meses (segun el uso) para
garantizar el maximo rendimiento de la unidad.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Precaucién: la abertura del orificio de succion debe estar abierta y sin obstrucciones en todo momento.
De lo contrario, el motor se sobrecalentara y puede dafiarse.

Nota: Para que la aspiradora funcione al maximo rendimiento todo el tiempo, vacie el contenedor de
polvo después de cada uso y limpie el filtro de polvo después de 5 limpiezas.

1. Apague el aparato y déjelo enfriar antes de realizar cualquier tarea de limpieza.

2. Limpie el exterior del aparato con un pafio himedo. No use productos abrasivos o solventes.
3. No sumerija el aparato en agua u otro liquido. Asegurese de que no entre agua en el aparato.
4. Elimine la suciedad (pelo y otras fibras) enredadas alrededor del cepillo y las ruedas.

Vacie el contenedor de polvo y el filtro de polvo.
1. Presione el botén de liberacion de polvo.
2. Vacie el contenedor de polvo.

Limpie el contenedor de polvo y el filtro de polvo.
1. Retire la aspiradora de mano de la unidad.
2. Separe el contenedor de polvo de la unidad principal.



3. Gire el contenedor de polvo hacia la marca de “desbloqueo” y baje el contenedor de polvo.

Limpiar el cepillo de rodillo
1. Abra la cubierta del cepillo giratorio y retire el cepillo giratorio.
2. Limpie el cepillo del rodillo suavemente.

DESMONTAJE DE BATERIA

El aparato debe estar desconectado de la red eléctrica al extraer la bateria.
Presione el botén inferior de la bateria *

Modelo 22/25: presione los botones deslizantes inferiores de la bateria
Tire hacia abajo de la bateria de la unidad.

La bateria debe retirarse del aparato antes de que se deseche. La bateria debe ser eliminada de forma
segura.

ELIMINACION DEL PRODUCTO

Este producto cumple con la Directiva Europea 2012/19 / UE sobre dispositivos eléctricos
E y electrénicos, conocida como RAEE (Residuos de aparatos eléctricos y electronicos),
proporciona la legalidad marco aplicable en la Unién Europea para la eliminacién y reutilizacion
EEEE e residuos de dispositivos electrénicos y eléctricos. No deseche este producto en el
contenedor, vaya al centro de recoleccion de desechos eléctricos y electrénicos mas cercano a
su hogar.

El producto puede contener baterias. Retirelos antes de desechar el producto y deseche en
recipientes especiales aprobados para este propdsito.



GOSTARIAMOS DE AGRADECER POR TER ESCOLHIDO A UFESA. DESEJAMOS QUE O
PRODUTO DESEJA A SUA SATISFAGAO E PRAZER.

ATENGAO

LEIAAS INSTRUGOES DE USO COM ATENGAO ANTES DE USAR A LOJA DE PRODUTOS NESTE
LOCAL SEGURO PARA REFERENCIA FUTURA.

DESCRICAO

Conjunto de baterias

Corpo

Lixeira

Botdo de liberagéo de poeira
Tubo

Escova Sioux

Botdo da placa de filtro de saida
Placa de filtro de 8 saidas

. Adaptador

0. Bocal combinado 2 em 1

1. Escova para estofados

-
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INSTRUGOES DE SEGURANGA

Este aparelho pode ser usado por criangas a partir
dos 8 anos de idade e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de
experiéncia e conhecimento, se elas receberem
supervisao ou instru¢des sobre 0 uso do aparelho de
maneira segura e entenderem os perigos. envolvidos.
As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A
limpeza e a manutenc¢ao do usuario ndo devem ser
feitas por criancas sem supervisao.

O cabo do adaptador ndo pode ser substituido.

Se o cabo estiver danificado, o adaptador sera
descartado.

Este dispositivo s6 pode ser usado com o modelo de
adaptador fornecido com o dispositivo e alimentado
com a tensdo de seguranca indicada na placa de
identificacdo do dispositivo.
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O plugue deve ser removido da tomada antes de limpar
ou manter o aparelho.

Este dispositivo s6 pode ser usado com o modelo de
adaptador fornecido com o dispositivo e alimentado
com a tensdo de seguranca indicada na placa de
especificacdes do aparelho.

Siga as instrugdes de DEVICE CHARGE para carrega-
lo. Siga as instru¢des de REMOCAO DE BATERIA do
dispositivo para remover as baterias do dispositivo.

AVISOS IMPORTANTES

Antes de conectar o produto, verifique se a voltagem da sua rede é a mesma que a indicada na etiqueta
do produto.

O cabo de conexdo a rede elétrica ndo deve ser embaragado ou enrolado em volta do produto durante
0 uso.

Né&o puxe pelo cabo de conexdo para desconecta-lo.
Né&o use, conecte ou desconecte o dispositivo a rede elétrica com as méos ou os pés molhados.
Prossiga de acordo com a segéo de conservagéo e limpeza deste manual para limpeza.

Desconecte o produto imediatamente da rede elétrica em caso de quebra ou dano e entre em contato
com um servigo de suporte técnico autorizado.

Para evitar qualquer risco de perigo, ndo abra o dispositivo. Somente pessoal técnico qualificado do
servigo de suporte técnico oficial da marca pode executar reparos ou procedimentos no dispositivo.

Qualquer uso incorreto ou manuseio inadequado do produto invalidara a garantia. Somente um centro
de servigo de suporte técnico autorizado pode executar reparos neste produto.

Este aparelho foi projetado exclusivamente para uso doméstico, em nenhum caso deve ser um uso
comercial ou industrial. Em caso de uso indevido ou adulterag&o, o produto estara fora da garantia.

Né&o use o aparelho para aspirar liquidos (agua, etc), objetos pontiagudos (alfinetes, alfinetes, unhas,
vidro, etc), objetos incandescentes (fésforos, cigarros).

Nunca use o turbobrush para: polir pisos, sugar (liquidos, poeira imida ou Umida, cinzas quentes,
objetos em chamas, como cigarros, fésforos, objetos cortantes e duros, como nés: laminas, alfinetes,
tachinhas, pedacos de vidro, etc.) , farinha, cimento, gesso, impressora ou fotocopiadora de toner, etc.

B&B TRENDS SL. se exime de qualquer responsabilidade por danos que possam ocorrer a pessoas,
animais ou objetos, pela ndo observancia desses avisos.

INSTRUCOES DE OPERACAO

Cuidado: A abertura do orificio de sucgao deve estar aberta e sem obstrugées o tempo todo. Caso
contrario, o motor superaquecera e podera ser danificado.

Conecte a vareta de alcance com escova elétrica e comece a usar.

Troca e limpeza do filtro do copo de p6
Para que o vacuo funcione sempre com o melhor desempenho, esvazie o recipiente do copo de



po6 e limpe o filtro do copo de p6 apés cada uso.

Para remover o recipiente do copo de po, pressione o botéo de liberagéo do recipiente do p6 e separe-o
da unidade principal.

Retire o filtro do copo de po.
Esvazie o p6 do recipiente do copo de p6.

1. Enxague o filtro do copo de pé em &agua fria e deixe secar ao ar por 24 horas antes de recoloca-lo no
recipiente do copo de p6.

2. Altere o filtro do copo de poeira.

Para que o vacuo funcione sempre com o melhor desempenho, a escova em rolo precisa ser
limpa regularmente.

1. Abra a tampa da escova de rolo e remova a escova de rolo.
2. Limpe a escova com rolo suavemente.

Solicitando filtros de copo de poeira de substituicao
Observe:

O filtro do copo de poeira é lavavel. No entanto, ele deve ser substituido a cada trés (3) meses
(dependendo do uso) para garantir o desempenho maximo do seu aspirador.

Importante: Certifique-se de que TODOS os filtros estejam completamente secos antes de reinstala-lo
novamente no vacuo.

Nota importante: NAO use uma magquina de lavar para limpar o filtro do copo de pé. N&o use um
secador de cabelo para seca-lo. SOMENTE AO AR SECO.

1. Substitua o filtro do copo de pé com cuidado no compartimento do copo de p6. NUNCA opere o
aspirador de pé sem o filtro do copo de p6 no lugar.

2. Conecte o recipiente do copo de poeira ao corpo principal da unidade.

Nota: Recomenda-se que o filtro do copo de poeira seja substituido a cada trés (3) meses (dependendo
do uso) para garantir o desempenho maximo da unidade.

MANUTENGAO E LIMPEZA

Cuidado: A abertura do orificio de sucgao deve estar aberta e sem obstrugdes o tempo todo. Caso
contrario, o motor superaquecera e podera ser danificado.

Nota: Para que o vacuo funcione sempre com o melhor desempenho, esvazie o recipiente de p6 apds
cada uso e limpe o filtro de p6 ap6s 5 limpezas.

1. Desligue o aparelho e deixe esfriar antes de executar qualquer tarefa de limpeza.
2. Limpe a parte externa do aparelho com um pano umido. N&o use produtos abrasivos ou solventes.

3. Nao mergulhe o aparelho em agua ou qualquer outro liquido. Certifique-se de que ndo entra agua no
aparelho.

4. Remova qualquer sujeira (cabelos e outras fibras) emaranhada ao redor da escova e das rodas.

Esvazie o recipiente de poeira e o filtro de poeira
1. Pressione o boté&o de liberagdo de poeira.
2. Esvazie o recipiente do po.

Limpe o recipiente de poeira e o filtro de poeira
1. Remova o aspirador de mao da unidade.
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2. Separe o recipiente do copo de poeira da unidade principal.
3. Gire o recipiente para o p6 em diregdo a marcagao “destravar” e puxe-o para baixo.

Limpe a escova em rolo
1. Abra a tampa da escova de rolo e remova a escova de rolo.
2. Limpe a escova com rolo suavemente.

REMOGAO DE BATERIA

O aparelho deve ser desconectado da rede elétrica ao remover a bateria
Pressione o botao inferior da bateria *

Modelo 22/25: pressione os botdes deslizantes inferiores da bateria
Puxe para baixo o conjunto de baterias da unidade.

A bateria deve ser removida do aparelho antes de ser descartada. A bateria deve ser descartada com
seguranca.

ELIMINAGAO DO PRODUTO

Este produto estd em conformidade com a Diretiva Europeia 2012/19 / UE sobre dispositivos
Ef elétricos e eletronicos, conhecida como WEEE (Residuos de equipamentos elétricos e
eletronicos), fornece as normas legais estrutura aplicavel na Unido Europeia para a eliminagéo
mmmm e reutilizagdo de residuos de dispositivos eletronicos e elétricos. Nao descarte este produto na
lixeira, ao invés disso, va ao centro de coleta de lixo elétrico e eletronico mais proximo de sua
casa.

ﬁ O produto pode conter baterias. Remova-os antes de descartar o produto e descarte-os em
recipientes especiais aprovados para esse fim.



WE WOULD LIKE TO THANK YOU FOR CHOOSING UFESA. WE WISH THE PRODUCT PERFORMS
TO YOUR SATISFACTION AND PLEASURE.

WARNING

PLEASE READ THE INSTRUCTIONS FOR USE CAREFULLY PRIOR TO USING THE PRODUCT
STORE THESE IN A SAFE PLACE FOR FUTURE REFERENCE.

DESCRIPTION

Battery set

Body

Dust bin

Dust realease button
Tube

Sioux Brush

Button of out-let filter plate
Out-let filter plate

. Adaptator

0. 2in 1 combined nozzle
1. Upholstery brush

-
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SAFETY INSTRUCTIONS

This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without
supervision.

The adaptor cable cannot be replaced.
If the cable is damaged, the adaptor will be discarded.

This device can only be used with the adapter model
supplied with the device and powered with the safety
voltage indicated in the rating plate of the device.

Plug must be removed from socket-outlet before
cleaning or maintaining the appliance.
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This device can only be used with the adapter model
supplied with the device and powered at very safety
voltage indicated on the appliance specifications plate.

Follow the DEVICE CHARGE instructions in order
to charge it. Follow the device BATTERY REMOVAL
instructions for removal of the batteries from the device.

IMPORTANT WARNINGS

Prior to plugging in the product, check that your mains voltage is the same as the one indicated on the
product label.

The mains connection cable must not be tangled or wrapped around the product during use.
Do not pull on the connection cord in order to unplug it.

Do not use, connect or disconnect the device to the mains with your hands or feet wet.
Proceed according to the conservation and cleaning section of this manual for cleaning.

Unplug the product immediately from the mains in the event of any breakdown or damage and contact
an authorised Technical support service.

In order to prevent any risk of danger, do not open the device. Only qualified technical personnel from
the brand’s Official Technical support service may carry out repairs or procedures on the device.

Any incorrect use or improper handling of the product shall render the warranty null and void. Only an
authorised technical support service centre may carry out repairs on this product.

This appliance is designed exclusively for domestic use, in no case should be a commercial or industrial
use. In case of misuse or tampering with the product, it will be out of warranty.

Do not use the appliance to vacuum liquids (water, etc), sharp objects (pins, pins, nails, glass, etc),
incandescent objects (matches, cigarettes).

Never use the turbobrush to: Polish floors, suck (Liquids, wet or damp dust, hot ash, burning objects,
such as cigarettes, matches, sharp and hard items, such us: razors, pins, thumbtacks, pieces of glass,
etc), flour, cement, plaster, printer or photocopier toner, etc.

B&B TRENDS SL. disclaims all liability for damages that may occur to people, animals or objects, for
the non-observance of these warnings.

OPERATION INSTRUCTIONS

Caution: The suction hole opening must be open and free of any obstructions at all times. Otherwise,
the motor will overheat and can be damaged.

Connect the reach wand with electric brush, then start to use.

Changing and cleaning the dust cup filter

In order for the vacuum to work at top performance all the time, empty the dust cup container
and clean the dust cup filter after each use.

To remove the dust cup container, press down the dust cup container release button and separate the
dust cup container from the main unit.

Pull out the dust cup filter.
Empty the dust from the dust cup container.
1. Rinse the dust cup filter in cold water, and then let it air dry for 24 hours before replacing it back in the



dust cup container.
2. Change the dust cup filter

In order for the vacuum to work at top performance all the time, roll brush needs to be cleaned
regularly.

1. Open the roll brush cover and remove the roll brush.
2. Clean up the roll brush softly.

Ordering Replacement Dust Cup Filters
Please Note:

The Dust Cup Filter is washable. It should, however, be replaced every three (3) months (depending on
usage) to ensure peak performance of your vacuum.

Important: Make sure that ALL filters are completely dry before re-installing it back to the vacuum.

Important Note: DO NOT use a washing machine to clean the dust cup filter. Do not use a hair dryer to
dry it. AIR DRY ONLY.

1. Replace the dust cup filter carefully in the dust cup compartment. NEVER operate the stick vacuum
without the dust cup filter in place.

2. Attach the dust cup container to the main body of the unit.

Note: It is recommended that the dust cup filter be replaced every three (3) months (depending on
usage) to ensure peak performance of the unit.

MAINTENANCE AND CLEANING

Caution: The suction hole opening must be open and free of any obstructions at all times. Otherwise,
the motor will overheat and can be damaged.

Note: In order for the vacuum to work at top performance all the time, empty the dust container after
each use and clean the dust filter after 5 cleanings.

1. Switch off the appliance and let it cool before undertaking any cleaning task.

2. Clean the outside of the appliance with a damp cloth. Do no use abrasive products or solvents.

3. Do not submerge the appliance in water or any other liquid. Make sure no water enters the appliance.
4. Remove any dirt (hair and other fibers) tangled around the brush and wheels.

Empty the dust container & dust filter
1. Push down the dust release button.
2. Empty the dust container.

Clean the dust container & dust filter

1. Remove the handheld vacuum cleaner from the unit.

2. Separate the dust cup container from the main unit.

3. Rotate the dust container towards the “unlock” marking and pull down the dust container.

Clean the roll brush
1. Open the roll brush cover and remove the roll brush.
2. Clean up the roll brush softly.

13
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BATTERY REMOVAL

The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery
Press the lower button of the battery pack*

Model 22/25: press the lower slide buttons of the battery pack

Pull downward the battery packset from the unit.

The battery must be removed from the appliance before it is scrapped. The battery is to be disposed of
safety.

PRODUCT DISPOSAL

This product complies with European Directive 2012/19/EU on electrical and electronic devices,
K known as WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment), provides the legal framework

applicable in the European Union for the disposal and reuse of waste electronic and electrical
devices. Do not dispose of this product in the bin, instead going to the electrical and electronic
waste collection centre closest to your home.

The product may contain batteries. Remove them before disposing of the product and dispose
in special containers approved for this purpose.



NOUS AIMERONS VOUS REMERCIER D’AVOIR CHOISI UFESA. NOUS SOUHAITONS QUE LE
PRODUIT SOIT A VOTRE SATISFACTION ET PLAISIR.

ATTENTION

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS D'UTILISATION AVANT D’UTILISER LE
MAGASIN DE PRODUITS DANS UN ENDROIT SUR POUR REFERENCE FUTURE.

LA DESCRIPTION

Jeu de piles

Corps

Poubelle

Bouton de libération de la poussiéere
Tubes

Pinceau Sioux

Boutons de la plaque filtrante de sortie
Plaque filtrante a 8 sorties

. Adaptateur

0. Buse combinée 2 en 1

1. Brosse d’'ameublement

220ENO oA LN R

CONSIGNES DE SECURITE

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de
8 ans et plus et des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou

un manque d’expérience et de connaissances

s'ils ont regu une supervision ou des instructions
concernant 'utilisation de I'appareil de maniere slre
et comprennent les dangers impliqué. Les enfants

ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans surveillance.

Le cable adaptateur ne peut pas étre remplacé.
Si le cable est endommagé, 'adaptateur sera jeté.

Cet appareil ne peut étre utilisé qu'avec le modéle
d’adaptateur fourni avec I'appareil et alimenté avec la
tension de sécurité indiquée sur la plaque signalétique
de l'appareil.

15
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La fiche doit étre retirée de la prise de courant avant de
nettoyer ou d’entretenir 'appareil.

Cet appareil ne peut étre utilisé qu'avec le modéle
d’adaptateur fourni avec I'appareil et alimenté a une
tension de sécurité tres indiquée sur la plaque des
spécifications de I'appareil.

Suivez les instructions DEVICE CHARGE pour le
charger. Suivez les instructions de RETRAIT DES
PILES de I'appareil pour retirer les piles de I'appareil.

AVERTISSEMENTS IMPORTANTS

Avant de brancher le produit, vérifiez que votre tension secteur est la méme que celle indiquée sur
I'étiquette du produit.

Le cable de raccordement au secteur ne doit pas étre emmélé ou enroulé autour du produit pendant
I'utilisation.

Ne tirez pas sur le cordon de connexion pour le débrancher.

Ne pas utiliser, connecter ou déconnecter I'appareil au secteur avec les mains ou les pieds mouillés.
Procédez selon la section de conservation et de nettoyage de ce manuel pour le nettoyage.

Débranchez immédiatement le produit du secteur en cas de panne ou de dommage et contactez un
service d’assistance technique agréé.

Pour éviter tout risque de danger, n'ouvrez pas I'appareil. Seul le personnel technique qualifié du service
d’assistance technique officiel de la marque peut effectuer des réparations ou des procédures sur
I'appareil.

Toute utilisation incorrecte ou manipulation incorrecte du produit annulera la garantie. Seul un centre de
service d’assistance technique agréé peut effectuer des réparations sur ce produit.

Cet appareil est congu exclusivement pour un usage domestique, ne doit en aucun cas étre un usage
commercial ou industriel. En cas de mauvaise utilisation ou d’altération du produit, il sera hors garantie.
N'utilisez pas I'appareil pour aspirer des liquides (eau, etc.), des objets tranchants (épingles, épingles,
clous, verre, etc.), des objets incandescents (allumettes, cigarettes).

N'utilisez jamais la turbobrosse pour: polir les sols, aspirer (liquides, poussieres humides ou humides,
cendres chaudes, objets brilants tels que cigarettes, allumettes, objets tranchants et durs, tels que:
rasoirs, épingles, punaises, morceaux de verre, etc.) , farine, ciment, platre, toner pour imprimante ou
photocopieur, etc.

B&B TRENDS SL. décline toute responsabilité pour les dommages qui pourraient survenir aux
personnes, animaux ou objets, en cas de non-respect de ces avertissements.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

Attention: L'ouverture du trou d’aspiration doit étre ouverte et libre de tout obstacle a tout moment.
Sinon, le moteur surchauffera et peut étre endommagé.

Connectez la baguette avec une brosse électrique, puis commencez a utiliser.



Remplacement et nettoyage du filtre du bac a poussiére

Pour que I'aspirateur fonctionne a tout moment avec des performances optimales, videz le bac a
poussiére et nettoyez le filtre du bac a poussiére aprés chaque utilisation.

Pour retirer le bac a poussiére, appuyez sur le bouton de déverrouillage du bac a poussiére et
séparez le bac a poussiére de I'unité principale.

Retirez le filtre du bac a poussiere.
Videz la poussiére du bac a poussiere.

1.Rincez le filtre du bac a poussiére a I'eau froide, puis laissez-le sécher a I'air pendant 24 heures
avant de le replacer dans le récipient du bac a poussiére.

2. changez le filtre du bac a poussiére

Pour que I‘aspirateur fonctionne a tout moment avec des performances optimales, la brosse en
rouleau doit étre nettoyée réguliérement.

1. Ouvrez le couvercle de la brosse cylindrique et retirez la brosse cylindrique.
2. Nettoyez doucement la brosse en rouleau.

Commande de filtres a poussiére de rechange
Notez s'il vous plait:

Le filtre & poussiére est lavable. Il doit cependant étre remplacé tous les trois (3) mois (selon I'utilisation)
pour assurer des performances optimales de votre aspirateur.

Important: Assurez-vous que TOUS les filtres sont complétement secs avant de le réinstaller dans
I'aspirateur.

Remarque importante: N’utilisez PAS de lave-linge pour nettoyer le filtre du bac a poussiére.
N’utilisez pas de séche-cheveux pour le sécher. AIR SEC SEULEMENT.

1. Remettez soigneusement le filtre du bac a poussiére dans le compartiment du bac a poussiére. NE
JAMAIS faire fonctionner I’aspirateur balai sans le filtre du bac a poussiére en place.

2. Fixez le bac a poussiére au corps principal de I'appareil.

Remarque: Il est recommandé de remplacer le filtre du bac a poussiere tous les trois (3) mois (selon
I'utilisation) pour garantir des performances optimales de l'unité.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Attention: L'ouverture du trou d’aspiration doit étre ouverte et libre de tout obstacle a tout moment.
Sinon, le moteur surchauffera et peut étre endommagé.

Remarque: Pour que I'aspirateur fonctionne a tout moment avec des performances optimales, videz le
bac a poussiére aprés chaque utilisation et nettoyez le filtre & poussiére aprés 5 nettoyages.

1. Eteignez I'appareil et laissez-le refroidir avant d’entreprendre toute tache de nettoyage.

2. Nettoyez I'extérieur de I'appareil avec un chiffon humide. N'utilisez pas de produits abrasifs ou de
solvants.

3. Ne plongez pas I'appareil dans 'eau ou tout autre liquide. Assurez-vous qu’aucune eau ne pénétre
dans 'appareil.

4. Retirez toute saleté (cheveux et autres fibres) emmélée autour de la brosse et des roues.

Vider le bac a poussiére et le filtre a poussiére
1. Appuyez sur le bouton de libération de la poussiére.
2. Videz le bac a poussiére.
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Nettoyez le bac a poussiére et le filtre a poussiére

1. Retirez I'aspirateur a main de I'appareil.

2. Séparez le bac a poussiére de l'unité principale.

3. Faites pivoter le bac a poussiére vers le repére «déverrouiller» et abaissez le bac a poussiére.

Nettoyez la brosse en rouleau
1. Ouvrez le couvercle de la brosse cylindrique et retirez la brosse cylindrique.
2. Nettoyez doucement la brosse en rouleau.

RETRAIT DES PILES

L'appareil doit étre débranché du secteur lors du retrait de la batterie
Appuyez sur le bouton inférieur de la batterie *

Modéle 22/25: appuyez sur les boutons coulissants inférieurs de la batterie
Tirez vers le bas le jeu de batteries de I'appareil.

La batterie doit étre retirée de I'appareil avant d’étre mise au rebut. La batterie doit étre jetée en toute
sécurité.

m-

LIMINATION DU PRODUIT

Ce produit est conforme a la directive européenne 2012/19 / UE sur les appareils électriques
et électroniques, connue sous le nom de DEEE (Déchets d’équipements électriques et
électroniques), fournit la cadre applicable dans I'Union européenne pour I'élimination et la
réutilisation des déchets d’appareils électroniques et électriques. Ne jetez pas ce produit dans
la poubelle, allez plutét au centre de collecte des déchets électriques et électroniques le plus
proche de votre domicile.

1=

Le produit peut contenir des piles. Retirez-les avant de jeter le produit et jetez-les dans des
conteneurs spéciaux agréés a cet effet.

=4



LLIE UICKAME OA BJTATOJAPUM 3A U3BOP HA YOECA. MOXEJNTABAME NEP®OPMUTE HA
NPOOYKTA KbM BALLUETO YOOBNEHUE 1 MONA.

BHUMAHUE

MONA, NPOYETETE MHCTPYKLUMNTE 3A M3MNON3BAHE HA BEPUTMPANHO NPEON OA
M3MNON3BATE MNMPOAYKTA HA CbXPAHEHUE HA TE3M HA BESOMNACHO MACTO 3A BbJELLA
N3MbNHEHKE.

OMNUCAHUE

Batepus

Tano

KoL 3a npax

ByToH 3a ocBo6ox/aaBaHe Ha npax
Tpbba

Yetka Sioux

ByToH Ha chunTbpHaTa nnova
BbHWHa dmnTbpHa nnova

. Apantep

0. 2B 1 koMbuHMpaHa At3a

1. Yetka 3a Tanuuepus

220 @NO O R LN R

MHCTPYKLUWUWU 3A BE3OINMACHOCT

To3u ypeq Moxe Aa ce M3nonsea OT Aeua Ha Bb3pacT
Hag 8 roguHu 1 nNuua ¢ HamarneHu OU3NYECKH,
CEH30PHU U YMCTBEHU CNOCOBHOCTM UK nmnca

Ha OMUT U 3HaHWS, ako UM e NPeaoCcTaBeH Haa3op

NI MHCTPYKLUMS OTHOCHO M3MON3BaHETO Ha ypeda no
6e3onaceH HauuH 1 pa3bupaT onacHOCTUTE yyacTBaLUM.
[euaTa He TpsibBa aa vrpaar ¢ ypeaa. lNouncTeaHeTo

1 nogapbXKaTa Ha notpebutenuTe He TpsibBa Aa ce
M3BbLPLLBAT OT Aeua 6e3 Hag3op.

KabenbT Ha aganTepa He Moxe [a Gbae 3aMeHeH.

Ako kabenbT e NoBpedeH, aganTepsbT We 6bae
N3XBBLPIIEH.

ToBa yCTDOVICTBO MOXe Oa ce mn3norna3ea camMmo ¢ Mmoagena
Ha aganTtepa, AOCTaBeH C yCTDOIZCTBOTO N 3axpaHBaH

C Npegna3HoTOo HanpexeHne, Noco4eHo B Tabenara 3a
XapaKTepunCcTmnkn Ha yCTpOIZCTBOTO.
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LlencensT Tpsbea aa 6bae n3BageH OT KOHTaKTa
npeaun NoYMCTBaHe MUnu NoAapbXKa Ha ypeaa.

ToBa yCTpOMCTBO MOXeE [a Ce U3non3sa camo C Mogena
Ha aganTtepa, AOCTaBeH C YCTPOWCTBOTO U 3axpaHBaH
NPV MHOIO HanpexeHue 3a 6e30NacHOCT, yka3aHo Ha
Tabenata cbC crneundukaummn Ha ypeaa.

Cneppavite nHctpykummute 3a YINPAXXHEHUE HA
YCTPOWCTBOTO, 3a aa ro 3apeaute. Cneggarite
MHCTPYKUUNTE 3a OTCTpaHsiBaHe Ha BaTepusaTa Ha
YCTPOMCTBOTO 3a OTCTPaHsiBaHe Ha bGatepunTte oT
YCTPOWCTBOTO.

BAXHU NPEAYNPEXOEHUA

Mpeaw Aa BkNOYMTE NPOAYKTa, NPOBEPETE Aanv MPEXOBOTO HanpeXxeHWe e CbLLOTO KaTo NOCOYEHOTO
Ha eTuKeTa Ha NpoayKTa.

KabenbT 3a cBbp3BaHe KbM Mpexarta He TpsibBa Aa ce 3annuTa unu yeuBa OKomno nNpoaykTa no BpeMe
Ha ynotpeba.

He abpnaiite cBbp3Balms kaber, 3a 4a ro Uskno4uuTe.

He n3nonagaiite, He CBbP3BaMTE MW U3KITIOYBANTE YCTPOCTBOTO KbM eflekTpuyeckara Mpexa ¢ MOKpH
pbLie Unn kpaka.

MpoabnxeTe cnopen pa3aena 3a ona3saHe ¥ NOYUCTBaHe Ha TOBA PbKOBOACTBO 3@ NOYUCTBAHeE.

WsknioueTe npodykTa BegHara oT enekTpuyeckata Mpexa B criyyav Ha noBpega wunv nospeaa u ce
CBbpPXeTe C OTopusnpaHa cny>|<6a 3a TexHun4yecKa nogapmnbxka.

3a fa npefoTBpaTUTe PUCK OT OMACHOCT, He OTBapsiiiTe YCTPOUCTBOTO. Camo KBanubuumpaH
TEXHUYECKV NepcoHan oT oduumanHara cryxba 3a TexHUYecka NoAApbXKa Ha MapkaTa Moxe fa
M3BbPLUBA PEMOHT UMW NPOLIEAYPH Ha YCTPONCTBOTO.

Bcsiko HenpaBunHo 13nonasaHe Unu HenpasuIHO 60paBeHe C npoaykta Tpﬂ6Ba Aa Hanpasu
rapaHumaTa HULLOXHA. Camo 0TOpU3npaH cepBun3 3a TeXHMYEeCKa NogapbXKka MoXe Aa N3BbpLUN PEMOHT
Ha TO3M NPOAYKT.

Toau ypes e npefHasHayueH U3kniounTenHo 3a 6utoea ynotpeba, B HAKaKBLB cryyan He Tpsibea aa 6bae
TbProBcka Unu npomuneHa. B cnyvai Ha anoynotpe6a unv nognpassiHe Ha NPOAYKTa, TON HAMa
rapaHuus.

He usnonseaiite ypeaa 3a BakyymmpaHe Ha Te4HocTv (Boga v ap.), OcTpy npeameTy (Lmdrose,
LWKMEHTOBE, NMUPOHM, CTBKIO U Ap.), Haxexaemu npegMeTu (kubpuTu, umrapu).

Hwkora He uanonasaiiTte Typ6o YeTkarta 3a: MosicKu NoQoBe, CMyYeTe (TEYHOCTU, MOKbP UMK BRaxeH
npax, ropeLua nenen, ropaL NPeAMETH, KaTo Lurapu, KM6puT, OCTpY 1 TBbPAU NPEAMETH, KaTo Hac:
6pbCHaum, WUTOBE, MAHTANOHMW, Napyeta CTLKMO U T.H.) , 6palluHO, LMMEHT, Masurka, ToHep 3a
NPUHTEP WU KCEPOKC M ap.

B&B TRENDS SL. oTxBbprs BCsika OTTOBOPHOCT 3a Bpeau, KOUTO MoraT ja Bb3HUKHAT Ha Xxopa,
JKUBOTHW UNW NpeaMeTK, 3a HECNa3BaHETO Ha Te3n NpeaynpexaeHus.



MHCTPYKLUU 3A PABOTA

BHuMaHue: OTBOPBLT Ha CMyKaTenHWs OTBOp TpsibBa Aa e OTBOpeH U 6e3 NpensTCTBYS Mo BCSKO BpeMe.
B npoTvBeH cryyaii MOTOPBT LLe Ce Nperpee 1 MoxXe Aa ce NoBpeau.

CBbp)KeTe npbyKaTa 3a AOCTUraHe C enekTpuyecka YeTka, crnen KoOeTo 3anoyHeTe da usnornssare.

CmMsiHa n noyncTBaHe Ha CbVIﬂT'bpa 3a Yauia 3a npax

3a aa moxe BaKyyMbT Aia paboTu ¢ Han-go6pu pesynTaTti npes LANOTO BpeMe, u3npassanTe
KOHTelHepa 3a yalla 3a npax U noYucTBainTe hunNTHLPa 3a Yalla 3a npax cnep Besika ynorpe6a.

3a pa n3Bagute KOHTENHepa 3a NpaxoBu Yallu, HaTUCHETE 6yTOHa 3a ocBoboxaaBaHe Ha KOHTEenHepa
3a npax u otaeneTe KOHTelHepa 3a NpPaxoBu Yally OT OCHOBHOTO YCTPOMCTBO.

M3BageTe hunTbpa 3a Yalua 3a npax.
M3npasHeTe npaxa OT KOHTENHepa 3a Yalla 3a npax.

1. U3nnakHeTe dwlnpra 3a Yallla 3a npax B CTydeHa BoAa M cnef ToBa ro octaBseTe Aa U3CbhbXHe 3a 24
Yaca, npegu aa ro nocrasute 06paTHO B KOHTENHepa 3a npax.

2. CmeHeTe hunTbpa 3a NpaxoBu Yalum

3a ga Moxe BakyyMbT Aja paboTy ¢ Hail-0o6pu pe3ynTaTu npes UsNoTo Bpeme, ponkara Tpsi6Ba
[a ce NoOYUCTBA peAoBHO.

1. OTBOpeTe Kanaka Ha 4YeTKaTa 3a pOJika U u3BageTte 4YeTkarta.
2. MouncTeTe MeKO YeTkaTa Ha ponkaTta.

Moptbyante pesepBHU hunTpyn 3a npax
Mons o6bpHeTe BHMMaHue:

dunTHPBT 3a Npax Yala ce Mue. Tol obaye TpsbBa Aa 6bae 3aMeHeH Ha Bcekn Tpu (3) meceua (B
3aBUCUMOCT OT yrnoTpebara), 3a fja ce ocUrypu MakcumanHa eekTUBHOCT Ha Bakyyma.

BaxHo: YBeperte ce, ye BCUYKWN cpunTpm ca HanbnHo cyxu, Npeau Aa ro MHcTanupate OTHOBO BbB
Bakyyma.

BaxHa 3abenexka: HE n3nonasaiTe nepanHs 3a no4McTBaHe Ha ounTbpa 3a npax. He nanonaearite
cewoap, 3a ga ro mscywure. CAMO CYXA CAMO.

1. MocTaBeTe BHMMaTENHO hUNTbPA 3a Yalla 3a nNpax B oTAeneHneTo 3a yawm 3a npax. HUKOIA He
n3non3sBaiTe BakyyMa Ha npbukarta 6e3 ¢puntbpa 3a npax 3a yawa.

2. MpukpeneTe KOHTEHepa 3a Yalla 3a Npax KbM OCHOBHOTO TSNO Ha YCTPOMCTBOTO.

3abenexka: NpenopbyBa ce UNTLPBLT 3a NPaxX0BK YalLK Aa ce CMeHsi Ha Bceku Tpu (3) meceua (B
3aBUCKUMOCT OT ynoTpebara), 3a fja ce ocUrypy MakcumanHa eekTMBHOCT Ha YCTPOMCTBOTO.

NnoAAPBXKA U NMOYUCTBAHE

BHuMaHue: OTBOPBLT Ha CMyKaTernHWs OTBOp TpsibBa Aa e OTBOpeH U 6e3 NpensTcTBYS Mo BCSKO BpeMe.
B npoTvBeH cryyaii MOTOPBT Lie Ce nperpee 1 Moxe Aa ce NoBpeau.

3abenexka: 3a fa Moxe BakyyMbT Aa paboTu ¢ Haii-gobpu pesyntaTi npes usnoTo Bpeme,
u3npa3sBaiiTe KOHTeliHepa 3a npax cnep Besika ynotpeba v nouncTeanTe unTbpa 3a npax cnea 5
NoYMCTBaHUS.

1. MskntoueTe ypeaa 1 ro ocTaseTe Aa ce oxnaau, npeay Aa npeanpuemeTe kakearto 1 aa 6uno sagada
Mo noyucTeaHe.

2. MouncTeTe BbHLUIHATA YacT Ha ypeaa ¢ BriaxHa kbpna. He usnonasate abpasvBHW NPOAYKTH UNu
pasTBOpUTENN.

3. He noTansiiTe ypeda BbB Boga Unv Apyra TeYHOCT. YBepeTe ce, Ye B ypeaa He nornaaa Boga.
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4. OTCTpaHeTe BCUYKN 3aMbpcABaHNA (KOCMI/I naopyrun BﬂaKHa), 3anyfieTeHn OKOJo YeTKaTta U Konenara.

M3npa3HeTe KOHTeNHepa 3a nNpax u punTbpa 3a npax
1. HatncHeTe 6yToHa 3a ocBoboxaaBaHe OT npax.
2. M3npasHeTe koHTelHepa 3a npax.

MNMouuncreTe KOHTENHepa 3a Npax U punTbpa 3a npax

1. M3BapeTe pbyHaTa NpaxocMykadka oT ypeaa.

2. OTgenete KOHTEMHepa 3a Yalla 3a npax OT OCHOBHOTO YCTPOWCTBO.

3. 3aBbpTeTe KOHTENHEPa 3a Npax KbM MapKMpOBKaTa 3a OTKIIOYBaHe U U3abpnaiTe KoHTeliHepa 3a
npax.

MouncrteTe YeTKaTa 3a PONKHU

1. OTBOpeTe Kanaka Ha YeTkata 3a pofika v usBajaeTe yeTkara.

2. MoumncTeTe MeKo YeTkaTa Ha pornkara.

N3TPUBAHE HA BATEPUA

Korato nsBaxparte 6atepusita, ypeabT TpsioBa Aa 6bae U3KMIOYEH OT enekTpuyeckata Mpexa
HatucHete gonHust ByToH Ha 6aTepusiTa *

Mopen 22/25: HaTucHeTe fonHuTe ninb3rawy 6yToHn Ha BaTepusaTta

MapbpnaiTte Hagony koMnnekTa 6atepuu OT YCTPOWCTBOTO.

BatepusTa Tpsibea aa 6bae n3BageHa ot ypeaa, npeay da 6bae bpakyBaHa. batepusTa Tpsbsa aa ce
U3XBbPISi HA CUTYPHO MACTO.

N3MBbINHEHUE HA NMPOAOYKTA

Toaun npoayKT oTroBapsi Ha eBponeickaTa avpektuaa 2012/19 / EC oTHOCHO enekTpuyeckute

1 eNeKTPOHHM YCTPONCTBA, n3BecTHa kato WEEE (oTnagbuym OT enekTpu4ecko 1 enekTpoHHO
obopyaBaHe), ocurypsisa 3akoH pamka, npunoxvma B EBponeiickusi Cbto3s 3a N3XBbprsiHe U
noBTOpHa ynoTpeba Ha OTnagbyHKU ENEKTPOHHW U eNeKTPUYEcKU yCTpolicTea. He nsxebpnsiite
TO3W NPOAYKT B KOLLUYETO, BMECTO TOBa OTUAETE A0 LieHTbPa 3a CbOMpaHe Ha enekTpuiecku n
€NeKTPOHHMN OTNaabLy, KOTO e Hait-6rn3o o Balums AOM.

MpoaoykTbT MoXe Aa cbabpxa 6atepuu. N3BaaeTe rv npeam N3XBbLPISHETO Ha NPOAyKTa 1
U3XBbpIIETE B CrELManHu KOHTeHepu, ofobpern 3a Tas3u Lern.
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BOLETIN DE GARANTIA

B&B TRENDS, SL. garantiza la conformidad de este producto al uso para el que se
destina, durante un periodo de tres afios. Durante la vigencia de esta garantia y en
caso de averia, el usuario tiene derecho a la reparacion y en su defecto, a la subs-
titucion del producto, sin cargo alguno, salvo que una de estas opciones resultase
imposible o desproporcionada, y entonces podra optar por una rebaja en el precio o
anulacion de la venta debiendo acudir en este caso al establecimiento vendedor; tam-
bién cubre la sustitucion de piezas de recambio siempre y cuando, en ambos casos,
se haya utilizado el producto conforme a las recomendaciones especificadas en este
manual, y no se haya manipulado indebidamente por terceras personas no acredita-
das por B&B TRENDS, SL. La garantia no cubrira las piezas sujetas a desgaste. La
presente garantia no afecta a los derechos de que dispone el consumidor conforme a
lo previsto en la ley 1/2007 sobre garantias en la venta de bienes de consumo.

UTILIZACION DE LA GARANTIA

Para la reparacion del producto, el consumidor debera acudir a un Servicio Técnico
autorizado por B&B TRENDS, SL. ya que cualquier manipulacién indebida del mis-
mo por personas no autorizadas por B&B TRENDS, SL., mal uso o uso inadecuado,
conllevaria a la cancelacién de esta garantia. Para el eficaz ejercicio de los derechos
de esta garantia debe entregarse debidamente cumplimentada y acompafarse de la
factura, el ticket de compra o el albaran de entrega.

Esta garantia debe quedar en poder del usuario, asi como la factura, el ticket de com-
pra o el albaran de entrega para facilitar el ejercicio de estos derechos. Para Servicio
técnico y atencion post-venta fuera del territorio espafiol rogamos remita su consulta
al punto de venta donde adquirié el producto.

WARRANTY REPORT

B&B TRENDS, SL. guarantees compliance of this product for the use for which it is
intended for a period of three years. In the case of breakdown during the term of this
warranty, users are entitled to repair or else the replacement of the product at no
charge if the former is unavailable, unless one of these options proves impossible to
fulfill or is disproportionate. In this case, you can then opt for a reduction in price or
cancellation of the sale, which must be dealt with directly with the sales vendor. This
also covers replacement of spare parts provided that the product has been used ac-
cording to the recommendations specified in this manual for both cases, and has not
been tampered with by any third party that is not authorised by B&B TRENDS, SL. The
warranty will not cover any parts subject to wear and tear. This warranty does not affect
your rights as a consumer in accordance with the provisions in Directive 1999/44/EC
for member states of the European Union.

USE OF WARRANTY

Customers must contact a B&B TRENDS, SL., authorised Technical Service for repair
of the product. Since any tampering of the same by anyone not authorised by B&B
TRENDS, SL., or the careless or improper use of the same shall render this warranty
null and void. The warranty must be fully completed and delivered along with the re-
ceipt or delivery docket for the effective exercise of rights under this warranty.



This warranty should be retained by the user as well as the invoice, receipt or the
delivery docket to facilitate the exercise of these rights. For technical service and af-
ter-sales care outside the Spanish territory, please submit your query to the point of
sale where you purchased the item.

BOLETIM DE GARANTIA

B&B TRENDS SL. garante a conformidade deste produto com o uso ao qual se des-
tina, durante um periodo de trés anos. Durante a vigéncia desta garantia e, em caso
de avaria, o utilizador tem direito a reparacéo e, a sua falta, a substituicdo do produto,
sem quaisquer custos, exceto se uma destas opg¢des for impossivel ou despropor-
cionada e ai podera optar por um desconto no prego ou anulagdo da venda, deven-
do consultar neste caso o estabelecimento de venda; também cobre a substituicdo
de pecgas de substituicdo sempre e quando, em ambos os casos, se tenha utilizado
o produto em conformidade com as recomendagdes especificadas neste manual e
ndo tenha sido manuseado indevidamente por terceiros ndo acreditados pela B&B
TRENDS, SL. A garantia ndo cobra as pecas sujeitas a desgaste. A presente garantia
néo afeta os direitos do consumidor conforme o previsto na Diretiva 1999/44/EC para
os estados membros da unido europeia.

UTILIZACAO DA GARANTIA

Para a reparagao do produto, o consumidor devera dirigir-se a um Servigo Técnico au-
torizado pela B&B TRENDS, SL. ja que qualquer manipulag¢éo indevida do mesmo por
pessoas ndo autorizadas pela B&B TRENDS, SL., ma utilizag&o ou uso inadequado,
implicaré o cancelamento desta garantia. Para o exercicio eficaz dos direitos desta
garantia dever-se-a entregar, devidamente preenchido e acompanhado da fatura, o
ticket de compra ou a nota de entrega.

Esta garantia deve ficar na posse do utilizador, assim como a fatura, o ticket de com-
pra ou a nota de entrega, de modo a facilitar o exercicio destes direitos. Para um
servigo técnico e atendimento pds-venda fora do territério espanhol, por favor envie a
sua questéo para o ponto de venda onde adquiriu o produto.

BULLETIN DE GARANTIE

B&B TRENDS, SL. garantit la conformité de ce produit utilisé aux fins auxquelles il
est destiné, durant une période de trois ans. Pendant la durée de la présente ga-
rantie et en cas de panne, l'utilisateur aura droit a la réparation et, a défaut, a la
restitution du produit, sans frais, excepté si 'une de ces options s’avérait impossible
ou disproportionnée, pouvant alors choisir soit une réduction du prix soit I'annulation
de la vente ; I'utilisateur devra alors contacter I'établissement vendeur ; la garantie
couvre également le remplacement des piéces de rechange, a condition d’avoir utilisé,
dans les deux cas, le produit conformément aux recommandations spécifiées dans
le présent manuel, et qu'il n’ait pas fait I'objet d’'une manipulation incorrecte par des
tierces personnes non agrées par B&B TRENDS, SL. La garantie ne couvre pas les
piéces soumises a l'usure. La présente garantie n’affecte pas les droits reconnus au
consommateur en vertu de la Directive 1999/44/EC pour les Etats membres de I'Union
européenne.



UTILISATION DE LA GARANTIE

Pour faire réparer I'appareil, le consommateur devra s’adresser au centre de con-
trole technique agréé par B&B TRENDS, SL., car toute manipulation incorrecte effec-
tuée par du personnel non-autorisé par B&B TRENDS, SL., mauvais usage ou usage
non-conforme, entrainera I'annulation de la présente garantie. Pour exercer efficace-
ment les droits de cette garantie, il faudra la présenter diment remplie et accompagnée
de la facture, ticket de caisse ou bon de livraison.

Lutilisateur devra conserver cette garantie, de méme que la facture, le ticket de caisse ou le bon de
livraison pour faciliter l'exercice de ces droits. Pour le service technique et lassistance aprés-vente
en dehors du territoire espagnol, nous vous prions de remettre vos questions au point de vente ol
vous avez acheté le produit.

CbOBLWEHUE 3A TAPAHLUMOHHOTO OBCITY)XXBAHE

B&B TRENDS, SL. rapaHTupa, Ye To31 NpoayKT CbOTBETCTBA Ha ynoTpebara, 3a KosiTo
e npefHasHayeH, 3a Cpok OT TP roguHun. B cnyyait Ha oTka3 npes rapaHLUUOHHUS! CPOK
notpebutennTe MMaT NpaBo Aa PEMOHTMPAT NPOAYKTA UMM EBEHTYANHO Aa ro 3aMeHsIT
6e3nnaTtHo, ako He MOXe Ja Ce PeMOHTUpa, OCBEH ako eWH OT Te3n BapuaHTu ce
OKaXe HEeBb3MOXEH 3a M3MbMHEeHWe WNW e HempornopuuoHaneH. B TakbB cnyyaii
moxeTe Oa u3bepeTe HamansiBaHe Ha LeHaTa UM OTMsIHa Ha mpogaxbara, KoeTo
ce yroBapsi AVPEKTHO C NpoAaBaya. [apaHuusTa NokpuBa 1 CMsiHaTa Ha pe3epBHUTE
YyacTu, HO MpW ycrnoBuWe Ye MPOAYKTBT € W3Non3BaH CbOOGpasHO NpPenopbKuTeE,
MOCOYEHM B TOBA PbKOBOACTBO 3a AiBaTa Cry4yasi, KakTo v ako He e npeanpuemaH onuT
3a Hameca OT TPETO fnue, KOeTOo He e yNbJIHOMOLLEHO 3a Tasu uen o1 B & B TRENDS,
SL. MapaHumMsiTa He NOKPMBA HUKaKBY aMOPTM3UpaHu YacTu. Ta3u rapaHums He 3acsra
BawwuTe npaBa kato notpebuten B cboTBETCTBME C pasnopenbarta B [Aupektusa
1999/44/EQ 3a abpxaBuTe YneHkn Ha EBponenckms cbios.

N3NOJN3BAHE HA TAPAHLUATA

3a peMOoHT Ha npoaykTa KnueHTUTe TpsibBa Aa ce CBbpXaT C YMbIHOMOLLEH CEPBU3
3a TexHuyecko obcnyxsaHe Ha B&B TRENDS, SL. Bcsika Hameca B npogykta oT
HeynbiHomoweHo oT B&B TRENDS, SL. nuue unu HebpexHaunu HenpasuiHa
ynotpeba Ha CbluMsi aHynupa HacTosiwarta rapaHuusi. [apaHuusta TpsibBa Aaa
ce MoMbIIHM U3USANO M Oa ce BpbYM 3aedHO C kacoBaTa Genexka unu npuemHo-
npegaBaTeriHnsa NPoTOKOM, 3a Aa MoraT AeNCTBUTENHO Ja ce ynpaxHaBaT npaearta no
HacTosiLaTa rapaHums.

lapaHuuaTa crnegBa ga ocTtaHe y noTpebuTens 3aegHo € dpakTypaTa, kacoBaTa
6enexka Unu npMeMHo-npeaaBaTeriH1a NPOTOKON C LeN yNnecHsABaHe ynpaXxHsABaHETO
Ha Te3u npaea. 3a TexHM4ecko obcnyxsaHe 1 cneanpogaxbeH cepBr3 3BBLH UCNaHCKa
TEpUTOPMS NPETEHLMSTA Ce NMOAAaBa B ThProBCKkMsl 0BEKT, KbAETO € 3aKyneHa cTokara.
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ufesa

SERVICIOS DE ATENCION TECNICA (SAT)

TECHNICAL ASSITANCE SERVICE (TAS), SERVIGCO DE ATENGAO TECNICA (SAT)
SERVICE TECHNIQUE (ST), SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA (SDAT)

(+34) 902 997 053
sat@bbtrends.es

B&B TRENDS, S.L.

C. Cataluiia, 24

P.I. Ca N'Oller 08130

Santa Perpétua de Mogoda (Barcelona) Espafia
C.|.F. B-86880473

www.bbtrends.es

Consulte el SAT autorizado mas cercano en https://sat.ufesa.com/
Check out your nearest service station at https://sat.ufesa.com/
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